

旅行社掘金老年市场

世博游成“重阳游”热门

本报10月12日讯 (记者 杜国文)10月16日就是传统的重阳节了,12日记者从多家旅行社获悉,为掘金老年旅游市场,目前旅行社正在积极备战重阳节。“夕阳红”旅游市场火热升温。

临沂铁信旅行社的朱经理介绍,随着重阳节到来,报名咨询“夕阳红”线路的游客逐渐多起来,像上海、北京、桂林等热门线路都已爆满。

“考虑到老年人的身体因素,中老年团一般行程较慢。另外,我们还推出了免费照相、赠送手杖凳等服务。”朱经理表示,黄金周后的各条线路价格普遍降一成,这也是受到热捧的另一原因。

采访中记者了解到,世博游成为今年的重阳游的大热门。陶然居国际旅行社的曹经理告诉记者,重阳节期间世博游有3—5

日的行程,价位也在700—1200元不等。“今年重阳节恰逢世博会结束期,世博游也成为了重阳游的重头戏。”临沂国际旅行社副总经理孙波说,重阳节期间上海双飞四日游由黄金周的2880元降至现在的1560元,前来咨询和报名的老人非常多。“重阳节有登高望远的传统,我们还推出了爬蒙山、黄山,登高望远祈求长寿的线路。”孙波说。



12日,记者在市区多家菜市场、超市了解到,“十一”黄金周过后,蔬菜价格出现回落,胡萝卜、黄瓜、西红柿、土豆等蔬菜价格下降尤为明显。图为市民在超市内选购胡萝卜。
记者 廖杰 摄

知之者甚少 习惯老口味

13种“超标烟”销售未受影响

本报10月12日讯 (记者 胡志英 杜国文)日前有报告称13个中国品牌的香烟重金属超标,记者调查多家商场了解到,临沂这13种香烟的销售量未受影响。

11日下午,在人民广场附近的一家商场的香烟专柜,记者看到了红塔山、红双喜等品牌的香烟正在出售。香烟专柜的工作人员介绍说,临沂人吸本地烟的居多,这些外来品牌的烟销售量并不是很

大,13种香烟重金属含量超标的报道,也没有影响到他们的销量。

“吸烟本来就有害健康,即使重金属超标,也很难改变口味了。”正在购买红塔山香烟的王先生告诉记者,自己抽红塔山香烟已经有十多年了,已经习惯了这种香烟,他不想换了。

随后,记者又调查多家商场香烟专柜,商家均表示被点名的香烟销售量没有因为报道受影响。

学车人数下降约3成

业内人士:受天气变冷影响

本报10月12日讯 (记者 王健)记者从各家驾校了解到,进入十月,学车人数较高峰时期下降了约三成。业内人士分析,驾校市场年后或迎来高峰,现在学车驾校资源较丰富。

12日,记者走访临沂多家驾校了解到,现在报名学车的人比较少,驾校市场进入淡季,一些驾校打出降价的口号。“随着天气转冷,

学车人数将进一步降低。”一驾校工作人员说。

据正直驾校工作人员介绍,目前,学车人数较高峰时期有所下降,人数下降近三成。驾校市场春节后或迎来高峰,“春节后至明年的5月份左右,驾校市场出现高峰,驾校资源将会比较紧张,现在学车驾校资源比较丰富。”该工作人员说。